

大家好，今天给各位分享国内期货假期结束补跌的一些知识，其中也会对国内期货放假进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [真正的期货高手真能一个月翻几倍吗？](#)
2. [在大宗商品期货中，为什么会跳开那么多？](#)
3. [10月2日，特朗普确诊新冠，美国期货大跌，国庆后上证会怎么样？](#)
4. [比特币期货11月跌超37%，数字货币的熊市还要持续多久？](#)

## 真正的期货高手真能一个月翻几倍吗？

有这个可能性，但是不一定是高手。

我可以给你举几个例子：

1、一个月翻几倍的很多，但是几个月，甚至几年输的倾家荡产的更多，这就是一种1：100的比例。

因为对于大部分期货投资者来说，赚钱是运气，亏钱才是本事！

你永远赚不到超出你认知范围之外的钱，除非靠着运气；

但是运气赚到的钱，最后往往又会靠着实力亏掉，这是一种必然的趋势。

这个世界最大的公平在于：当一个人的财富大于自己认知的时候，这个社会就会有100种方法来收割你，直到你的认知和财富相互匹配为止。

2、许多人所谓的一个月翻几倍根本是一种小资金的博弈！

为什么会有一个月赚几倍的情况出现？因为许多人拿着几万元，几千元，敢于博弈，但是拿着几十万，几百万却不同了。

这就是为什么看似一个月能够翻几倍，但是却不能发家致富的原因。

当一个人用几千元赚几倍的时候，他只是尝到了甜头，但是却不能持续；

而当一个人手里拥有几百万，几十万的时候，是绝对不敢全仓投入，甚至熬到赚几

倍的概率；

这就是一种博弈的性质。

结论：

所以，答案是什么？能够一个月赚几倍的人很多，但只是运气，只是小部分人，只是一时的。

真正的高手都是一个持续盈利的状态，是一个几年赚几倍的策略，是一个要么不开张，开张吃三年的策略。

从来没有用“一个月翻几倍”就来定义高手的结论！

从来没有！

关注张大仙，投资不迷路，感谢你的点赞和支持。

在大宗商品期货中，为什么会跳开那么多？

谢谢邀请，跳开是指开盘价高于或者低于昨天的最高价或者最低价，对应的是跳空高开和跳低高开，商品期货中，受外盘或者国际国内大事的影响，因为外盘有连续交易的电子盘，有突发事件发生时，可以及时的处理，而国内的交易时间是上午9：00-11：30。下午13：30-15：00。部分品种有夜盘，跨度在21：00-凌晨2：00左右。

另外，供需关系也是一个重要影响因素，如2009-2010的棉花期货。种植面积的减少，世界范围内的减产，库存降低，需求的增大，导致了一波牛市，一系列的跳开。跳开，可能是趋势的延续，也可能是趋势的反转。也是交易者对行情的判断的行为体现。仅供参考。

10月2日，特朗普确诊新冠，美国期货大跌，国庆后上证会怎么样？

一、不一样的国庆节遇到不一样的黑天鹅

今年的国庆节，我们伟大的祖国繁荣昌盛，处处洋溢着最幸福的欢笑，很多人开心的说，国庆过出了春节的味道。久违的人山人海、高速堵车、景点排队再次来临。相比于春节期间的万人空巷避疫情，昨天的付出，今天得到了圆满的回报。

没有对比就没有伤害，国内重回繁荣，国外二次爆发。特别是美国总统特朗普夫妇确诊新冠病毒，给全球资本市场掀起了波浪。面对这种超级黑天鹅事件，美国期货市场 and 股市，都出现了大幅下跌，今天是10月4号星期日，美国市场经过周六日的休息，市场情绪得到了缓解，节后美国市场，将根据特朗普病情的进展，出现相应的动荡。

而我们的股市，本次国庆出现了8天的休假期，完美的躲过了这个黑天鹅事件。黑天鹅事件之所以杀伤力比较大，就在意它的突发性，一旦市场提前预知了或者躲过了这种突发性，它的杀伤力也就大幅减少了。

## 二、特朗普确诊之后的两种未来走势

对于要回答节后上证指数怎么走，必定要先搞明白本次黑天鹅事件未来会怎么走。

对于特朗普确诊新冠病毒，那么后期的影响力，无非就是两种情形，一种是特朗普战胜新冠病毒，以英雄的姿态重返总统宝座，从而一举横扫全美，力挫拜登，提前结束大选。另外一种就是新冠病毒对所有人都一视同仁，特朗普被病毒无情抹杀，从而出现副总统彭斯顺利接位，与老拜登再战大选，以彭斯的战力将不敌睡神，那么共和党将险胜。无论哪种情况，美国今年的大选，都将提前出现结果。

美国大选既然只有这两种结果了，那么美国资本市场的走势也不会脱离这两种结果的影响。大统领胜利归来，则美国资本市场将再次打鸡血上涨；懂王不幸归西，睡王接棒，则美国市场将出现下跌。再结果出来之前，全世界的资本市场将受到懂王病情的影响而上下震荡。

## 三、节后上证指数会怎么样？

清楚了外部黑天鹅事件的走势，也基本能清楚它们的影响。随着9号中国股市开盘，特朗普确诊的影响力将大大削弱，如果到9号之间，不再发生其他黑天鹅事件，那么本次黑天鹅，将仅仅影响上证指数的开盘半个小时。

在节前关于国庆假期究竟是持股好，还是持币好的回答之中，k线妖让大家半仓过节，并且明确告诉大家，9月30号要逢高卖出，等待10月9号再逢低买入，而10月9号之后，大盘将出现一波小反弹行情。在9月30号大盘果然出现了小幅反抽，反抽到了3240附近，给大家逢高卖出的机会。

10月9号开盘之后，不管是高开还是低开，都不重要，9号大盘的任务只有一个，就是要确认小底部。九月份大盘将重心下移到3200附近之后，在3200之上，形成了一道有力支撑，9号将考验这个支撑的有效性。

k线妖曾经在妖界告诉小妖们，节前大盘跌的越多，未来反弹空间越大。

如果大盘止跌于3200，那么将展开一波3350附近的反弹。如果大盘在9号盘中击破3200，下打到3198或3174附近，那么后期将展开一波比较大的反弹行情，反弹高度看到3400附近。

k线妖特别希望9号大盘能出现大幅下跌，最好能跌到3174附近，那么，必然会出现一波有力的反弹。所以，9号如果出现下跌，大家无需出现害怕，这里跌的越多，反弹空间越大。

以上纯属瞎蒙，不具有投资依据。

希望k线妖的瞎蒙，记得加个关注哦。

比特币期货11月跌超37%，数字货币的熊市还要持续多久？

感谢邀请！数字货币熊市的趋势还远远没有结束，这场从今年2月份开始的大熊市时间已经超过了之前的三次，初步预估会持续到明年第一二季度前后。当然这也只是很多人的猜测而已，至于市场怎么走没有人能够准确的预测。

比特币的期货11月跌跌幅接近40%，还算是比较正常的现象。要知道现在期货市场把控着全局，比特币现货市场的涨跌幅肯定要小于期货市场。从6200美元开始算的话现货止跌于3650美元，而期货止跌于3580这还是后来现货价格补跌的结果。

目前的熊市已经进入了僵持阶段，期货市场的多空军对垒也不再像以前那样激励，反映在现货市场上就是横盘动荡，也就是现在比特币维持在3900-4300美元区间内，至于这样的动荡时期还能维持多久谁也不知道，只能看月底期货交割之前有没有什么新行情了。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。